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Acta Número 37 
de la Sesión Virtual Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana 
celebrada el día 23 de abril de 2021 

 

En la Ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las veintiún horas con treinta minutos del 
día viernes veintitrés de abril del año dos mil veintiuno, se celebró sesión virtual 
extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participación 
Ciudadana, las consejeras y los consejeros electorales: Licenciada Guadalupe Taddei 
Zavala, Consejera Presidente; Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia, Consejera 
Electoral; Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño, Consejera Electoral; Maestra 
Ana Cecilia Grijalva Moreno, Consejera Electoral; Maestro Benjamín Hernández 
Avalos, Consejero Electoral; Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado, Consejero 
Electoral; y, Maestro Daniel Rodarte Ramírez, Consejero Electoral; las y los 
representantes de los partidos políticos: Representante del Partido Acción Nacional, 
Jesús Eduardo Chávez Leal; Representante del Partido Revolucionario Institucional, 
Sergio Cuellar Urrea; Representante del Partido Verde Ecologista de México, Briseida 
Gil Campillo; Representante del Partido Movimiento Ciudadano, Heriberto Muro 
Vázquez; Representante del Partido Morena, Abraham Alanís Cardoso; Representante 
del Partido Nueva Alianza Sonora, Carlos Manuel Esquer Galaviz; Representante del 
Partido Encuentro Solidario, Isaul Ordon Talín; Representante del Partido Redes 
Sociales Progresistas, Rogelio López García; Representante del Partido Fuerza por 
México: Jovan Leonardo Mariscal Vega; Representante del Partido de la Revolución 
Democrática, Miguel Ángel Armenta Ramírez. Concurre también a la sesión el 
Licenciado Nery Ruiz Arvizu Secretario Ejecutivo del Consejo General del Instituto 
Estatal Electoral. 

Representante del Partido del Trabajo, Ana Patricia Briseño Torres; 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum. 
2. Apertura de la sesión. 
3. Propuesta y aprobación del orden del día. 
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4. Aprobación, en su caso, de la dispensa de la lectura de los documentos 
previamente circulados. 

5. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en 10 Ayuntamientos del estado de Sonora, 
registradas por el Partido Acción Nacional, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

6. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en 10 Ayuntamientos del estado de Sonora, 
registradas por el Partido Revolucionario Institucional, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

7. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las personas 
Candidatas a los cargos de Presidente Municipal, Síndicos(as) y Regidores(as) en 
la planilla de Ayuntamiento de Bacoachi, Sonora, registrada por el Partido de la 
Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

8. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las 
Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en las planillas de 49 Ayuntamientos del estado de 
Sonora, registradas por el Partido del Trabajo, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

9. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en 30 Ayuntamientos del estado de Sonora, 
registradas por el Partido Verde Ecologista de México, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

10. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las personas 
Candidatas a los cargos de Presidentes(as) Municipales, Síndicos(as) y 
Regidores(as) en las planillas de los 61 Ayuntamientos del estado de Sonora, 
registradas por el Partido Movimiento Ciudadano, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

11. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las 
candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) de las 68 planillas de Ayuntamientos del estado de 
Sonora, registradas por el Partido Político Morena, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 
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12. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la fórmula 
de Candidatas a Diputadas por el principio de mayoría relativa, en el Distrito 
Electoral Local 14, con cabecera en Empalme, Sonora, registrada por el Partido 
Acción Nacional, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

13. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la fórmula 
de Candidatas a Diputadas por el principio de mayoría relativa, en el Distrito 
Electoral Local 14, con cabecera en Empalme, Sonora, registrada por el Partido 
Revolucionario Institucional, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

14. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en el Distrito 19 con Cabecera en Empalme, Sonora, registrada por el Partido de 
la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

15. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en 11 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el 
Partido del Trabajo, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

16. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en 11 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el 
Partido Verde Ecologista de México, para el Proceso Electoral Ordinario Local 
2020-2021. 

17. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en los 21 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el 
Partido Político Movimiento Ciudadano, para el Proceso Electoral Ordinario Local 
2020-2021. 

18. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en 11 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el 
Partido Político Morena, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

19. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en 6 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido 
Político Local Nueva Alianza Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario Local 
2020-2021. 

20. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
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en los 21 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el 
Partido Encuentro Solidario, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

21. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Acción Nacional, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

22. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Revolucionario Institucional, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

23. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido del Trabajo, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

24. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Verde Ecologista de México, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

25. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político Movimiento Ciudadano, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

26. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político Morena, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

27. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político Local Nueva Alianza Sonora, para 
el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

28. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Encuentro Solidario, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

29. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as), de 47 Ayuntamientos del estado de Sonora, 
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registradas por la Coalición integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, 
Acción Nacional y de la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

30. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as), en los Ayuntamientos de Bácum, Benito Juárez, 
Benjamín Hill, Cajeme, Cananea, Etchojoa, Fronteras, Guaymas, Hermosillo, 
Huatabampo, Nacozari de García, Navojoa, Nogales, San Luis Río Colorado y 
Santa Cruz, del estado de Sonora, registradas por la Candidatura Común 
conformada por los Partidos Revolucionario Institucional, Acción Nacional y de la 
Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

31. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el Principio de Mayoría Relativa, 
en 15 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por la 
Coalición integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, Acción Nacional 
y de la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-
2021. 

32. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en los distritos electorales locales 04, 06, 09, 10, 12, 13, 16, 17, 18 y 21, en el estado 
de Sonora, registradas por la Candidatura Común conformada por los Partidos 
Morena, Verde Ecologista de México, Nueva Alianza Sonora y del Trabajo, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

33. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, 
en los Distritos Electorales Locales 06, 10, 11, 12 y 20 en el estado de Sonora, 
registradas por la Candidatura Común conformada por los Partidos 
Revolucionario Institucional, Acción Nacional y de la Revolución Democrática, 
para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

34. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatas Independientes para contender en fórmula, a los cargos de Diputadas 
por el principio de mayoría relativa, por el Distrito Electoral Local 16, con cabecera 
en Cajeme, Sonora, de las CC. Carmen Susana Valenzuela Benítez y Myrna 
Guadalupe Bernal Palafox, como Propietaria y Suplente, respectivamente, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

35. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
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Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Etchojoa, Sonora, 
encabezada por el C. Clemente Neyoy Yocupicio, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

36. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Cananea, Sonora, 
encabezada por el C. Eduardo Quiroga Jiménez, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

37. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Huatabampo, 
Sonora, encabezada por el C. Héctor Juan Salcido Álvarez, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

38. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en fórmula, a los cargos de Diputados 
por el principio de mayoría relativa, por el Distrito Electoral Local 09, con cabecera 
en Hermosillo, Sonora, de los CC. Jaime Millán Elías y Román Francisco de Lira 
Ibarra, como Propietario y Suplente, respectivamente, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

39. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como Candidato 
y Candidata Independientes para contender en fórmula a los cargos de Diputado 
y Diputada por el principio de mayoría relativa, por el distrito electoral local 06 con 
cabecera en Hermosillo, Sonora, del C. Javier Humberto Zamudio Monreal y la C. 
Lizeth Guadalupe Gómez Eribes, como Propietario y Suplente, respectivamente, 
para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

40. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Agua Prieta, Sonora, 
encabezada por el C. Jehovany Andrés Urías Ramos, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

41. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Cajeme, Sonora, 
encabezada por el C. José Rodrigo Robinson Bours Castelo, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

42. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en fórmula, a los cargos de Diputados 
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por el principio de mayoría relativa, por el Distrito Electoral Local 17, con cabecera 
en Cajeme, Sonora, de los CC. José Terencio Valenzuela Gallegos y Germán 
Sarmiento Soto, como Propietario y Suplente, respectivamente, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

43. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Magdalena de Kino, 
Sonora, encabezada por el C. Omar Ortez Guerrero, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

44. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Nacozari de García, 
sonora, encabezada por el C. Pedro Morghen Rivera, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

45. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Navojoa, Sonora, 
encabezada por el C. Carlos Alberto Quiroz Romo, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

46. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Agua Prieta, Sonora, 
encabezada por el C. Edmundo Gámez López, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

47. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Guaymas, sonora, 
encabezada por el C. Joel Enrique Mendoza Rodríguez, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

48. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Guaymas, Sonora, 
encabezada por la C. Yadira Catalina Cota Lugo, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

49. Proyecto de acuerdo por el que se determina la Distribución del Financiamiento 
Público para Gastos de Campaña y el Límite del Financiamiento Privado que 
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podrán recibir las y los Candidatos(as) Independientes, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021, en el estado de Sonora. 

50. Proyecto de acuerdo por el que se emite la declaratoria de quienes no obtuvieron 
el derecho a registrarse como Candidatos(as) Independientes para contender en 
planilla, a los cargos de Presidente Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el 
Ayuntamiento de Etchojoa, Sonora, encabezada por el C. Indalecio Alcantar 
Neyoy, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021, a propuesta de la 
Comisión Temporal de Candidaturas Independientes. 

51. Proyecto de acuerdo por el que se emite la declaratoria de quienes no obtuvieron 
el derecho a registrarse como Candidatos(as) Independientes para contender en 
planilla, a los cargos de Presidente Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el 
Ayuntamiento de Cajeme, Sonora, encabezada por el C. Rodrigo González 
Enríquez, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021, a propuesta de la 
Comisión Temporal de Candidaturas Independientes. 

52. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
candidatas y candidatos a diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político de la Revolución Democrática, para 
el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

53. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, 
síndicos(as) y regidores(as) en 11 ayuntamientos del estado de Sonora, 
registradas por el Partido Político Local Nueva Alianza Sonora, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

54. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, 
síndicos(as) y regidores(as) en 27 ayuntamientos del estado de Sonora, 
registradas por el Partido Encuentro Solidario, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

55. Clausura de la sesión. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Buenas noches 
consejeras y consejeros electorales, representantes de los partidos políticos, 
compañeros de este Instituto que le dan seguimiento a la presente sesión virtual 
extraordinaria que ha sido convocada para el día de hoy, antes como siempre de 
conceder el uso de la voz a el señor Secretario para la verificación del quorum legal 
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me permito las indicaciones para el buen desarrollo de las sesiones virtuales, 
destacando específicamente dos, una de ellas mantener nuestra cámara de vídeo 
encendida y la otra nuestro micrófono apagado, hacer uso de él cuando solicitemos 
intervención, inmediatamente apagarlo al finalizar la misma”. 

“Antes de concederle el uso de la voz por otro lado el Secretario de este Instituto voy 
a hacer la toma de protesta correspondiente al nuevo Representante del Partido 
Encuentro Solidario que está con nosotros en este momento, ciudadano Isaul Ordon 
Talín protestáis guardar y hacer guardar la Constitución, (INAUDIBLE) las leyes que 
de ellas emanen y cumplir leal y patrióticamente el cargo de Representante 
Propietario del Partido Encuentro Solidario que se le ha conferido, mirando en todo 
por el bien y respetar a la nación del estado”. 

Representante Propietario del Partido Encuentro Solidario, Isaul Ordon Talín. - “si 
protesto”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias si no lo 
hiciere así, la nación y el estado os lo demanden, confiamos en que en el desempeño 
de sus funciones usted habrá de atenerse a los principios rectores de la función 
electoral y contribuirá al fortalecimiento y compromiso del sistema democrático del 
estado de Sonora, sea usted bienvenidos a este Consejo General”. 

“Ahora si le solicitó al señor Secretario verifique la existencia del quorum legal para 
llevar a cabo la presente sesión”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Claro que si Consejera Presidenta, 
muy buenas noches a todas y a todos los miembros de este Consejo General, para 
efectos de la presente sesión virtual extraordinaria procederé a pasar lista de 
asistencia, por las y los consejeros electorales: Consejera Alma Lorena Alonso 
Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “Presente”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Presente Secretario buenas 
noches”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenas noches, Consejera 
Presidenta Guadalupe Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Presente” 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por las y los representantes de los 
Partidos Políticos, Partido Acción Nacional, Jesús Eduardo Chávez Leal”. 

Representante Propietario del Partido Acción Nacional, Jesús Eduardo Chávez 
Leal. - “Buenas noches, presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenas noches, por el Partido 
Revolucionario Institucional, Sergio Cuellar Urrea”. 

Representante Propietario del Partido Revolucionario Institucional, Sergio Cuellar 
Urrea. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido de la Revolución 
Democrática, Carlos Ernesto Navarro López, ausente, Miguel Ángel Armenta Ramírez, 
ausente, por el Partido del Trabajo, Ana Patricia Briseño Torres, ausente, Ramón Ángel 
Flores Robles, ausente, por el Partido Verde Ecologista de México, Briseida Gil 
Campillo”. 

Representante Suplente del Partido Verde Ecologista de México, Briseida Gil 
Campillo”. - “Presente, buenas noches”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenas noches, por el Partido 
Movimiento Ciudadano, Heriberto Muro Vázquez”. 
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Representante Propietario del Partido Movimiento Ciudadano, Heriberto Muro 
Vázquez. - “Presente Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Morena, Abraham 
Alanís Cardoso”: 

Representante Suplente del Partido Morena, Abraham Alanís Cardoso. - “Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Nueva Alianza 
Sonora, Carlos Manuel Esquer Galaviz, ausente”. 

Representante Propietario del Nueva Alianza Sonora, Carlos Manuel Esquer 
Galaviz, ausente - “Presente Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Encuentro Solidario, 
Isaul Ordon Talín” 

Representante Propietario del Partido Encuentro Solidario, Isaul Ordon Talín. - 
“Presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por el Partido Redes Sociales 
Progresistas, Rogelio López García”. 

Representante del Partido Redes Sociales Progresistas, Rogelio López García - 
“Buenas noches, presente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Buenas noches, por el Partido 
Fuerza por México: Jovan Leonardo Mariscal Vega”. 

Representante del Partido Fuerza por México: Jovan Leonardo Mariscal Vega - 
“Presente buenas noches”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Existe quorum para llevar a cabo 
la presente sesión virtual extraordinaria Consejera Presidenta”. 

“Se hace constar la presencia del señor Miguel Ángel Armenta Ramírez, 
Representante del Partido de la Revolución Democrática”. 

“El micrófono Presidenta”: 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Una vez declarada 
la existencia de quórum legal y en desahogo del punto número 2 del orden del día 
relativo a la apertura de esta sesión, siendo las veintiuna horas con cuarenta y un 
minutos del día veintitrés de abril del año dos mil veintiuno, declaro formalmente 
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instalada esta sesión virtual extraordinaria de Consejo General y le solicito continuar 
con la misma”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
el siguiente punto corresponde al número 3 y es el referente a la propuesta y 
aprobación del orden del día”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, a consideración de todos los integrantes de este Consejo General por si 
tuvieran que hacer alguna participación en este momento”. 

“Adelante señor Secretario”: 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Gracias Consejera Presidenta, me 
permito informarle que con fecha veintitrés de abril de dos mil veintiuno esta 
Secretaria Ejecutiva recibió el oficio y el IEEyPC/PRESI/1223/2021 para la inclusión de 
los siguientes puntos: 

1. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
candidatas y candidatos a diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político de la Revolución Democrática, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

2. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, síndicos(as) 
y regidores(as) en 11 ayuntamientos del estado de Sonora, registradas por el Partido 
Político Local Nueva Alianza Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-
2021. 

3. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, síndicos(as) 
y regidores(as) en 27 ayuntamientos del estado de Sonora, registradas por el Partido 
Encuentro Solidario, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021.Por lo que se 
propone que se adicionen como puntos número 52, 53, y 54 y por consecuencia 
recorriendo la clausura de la sesión al punto número 55. 

“Es cuanto Consejera Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, con estas inclusiones y si no hay más participaciones tome la votación 
correspondiente”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Claro que sí Consejera Presidenta, 
está Secretaria consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación del orden del día con la inclusión de los puntos antes 
señalados, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Con la propuesta”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. – “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el orden del día”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, pasamos al siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Claro que sí Consejera Presidenta, 
el siguiente punto corresponde al número 4 del orden del día y se refiere a la 
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aprobación de la dispensa de la lectura de los documentos que fueron previamente 
circulados”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Adelante con la 
consulta”: 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Esta Secretaria consulta a las y los 
consejeros electorales el sentido de su voto en relación a la dispensa de la lectura de 
los documentos previamente circulados, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “De igual forma”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba la dispensa de la lectura”. 
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, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor Secretario, de cuenta del 
siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “El siguiente punto Consejera 
Presidenta se propone la votación en bloque de los proyectos de acuerdo del número 
cinco al número treinta y tres del orden del día, por lo que me permito nada más hacer 
una serie de precisiones previo al sometimiento de los proyectos de acuerdo en el 
sentido de que existen una serie de precisiones que se deberán de asentar en el acta 
para efectos de que los acuerdos correspondientes tengan la información correcta y 
empiezo señalando que respecto el proyecto acuerdo en el señalado en el punto 
número catorce del orden del día es el relativo al proyecto acuerdo del Partido la 
Revolución Democrática en el que se señala de manera incorrecta que se hace 
referencia al distrito número diecinueve de Empalme siendo que lo correcto es el 
distrito número catorce de Empalme, de igual forma en el cuerpo del proyecto se 
refleja de igual manera ese error el cual se corrige y se hace mención en el presente 
del momento. 

De igual forma en el proyecto número dieciséis se hace mención en el punto 
resolutivo primero que se trata de la resolución de la aprobación del Partido Verde de 
las listas para diputados de representación proporcional diputados, diputadas en 
treinta distritos electorales siendo lo correcto en once. 

De igual manera en el proyecto número veintinueve en el cual se aprueba el registro 
de las planillas de ayuntamientos postulados por la coalición PAN, PRI, PRD vamos a 
hacer una serie de precisiones respecto de nombres y de correcciones que fueron 
necesarias realizar toda vez que al momento que se circuló no se habían impactado 
los ajustes en el sistema y corresponden particularmente al Ayuntamiento de 
Magdalena en el cual se hizo la corrección del regidor propietario tres y el dato 
correcto sería Juan Carlos Álvarez Rosada, de igual forma en el Municipio de Carbó 
se omitió hacer la mención de la planilla correspondiente del citado municipio y me 
permito leerla, la planilla está conformada por la coalición va por Sonora y el cargo 
de Presidente Municipal en el Municipio de Carbó está el Señor Luis Ángel Moreno 
Valdez del género masculino, síndica propietaria sería Guillermina Ochoa Núñez del 
género femenino, sindica suplente Casandra Peregrina Camou Moreno del género 
femenino, regidor propietario uno Luis Eduardo Wong Carranza del género masculino, 
regidor suplente uno Gilberto Chávez Carrillo del género masculino, regidora 
propietaria dos Marta Elena Fontes Navarro del género femenino, regidora suplente 
dos Aída Martínez López del género femenino y por último el regidor propietario tres 
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Pedro Carrillo Frasqullo del género masculino y regidora suplente tres María del 
Carmen Estrada València, en los municipios adicionalmente de Álamos Sonora no se 
había impactado el momento circular el proyecto la corrección que se hizo un 
requerimiento de modificar la alternancia entre los regidores propietarios y suplente 
dos por los regidores propietarios suplente tres y viceversa, para que quedara 
colmada la alternancia, de igual forma en el municipio de San Javier está el mismo 
supuesto de la alternancia entre regidores propietario y suplente uno y regidores 
propietarios y suplente dos, para hacer el mismo cambio e impactarlo en el proyecto, 
de igual manera y por último en el municipio de San Miguel de Horcasitas se hace la 
corrección para hacer la alternancia entre el regidor propietario uno y suplente uno 
por los regidores propietarios dos y suplente dos para que queden de manera 
correcta y el último proyecto que tiene una corrección corresponde al número once y 
es el relativo al proyecto por el cual el partido Morena postula las planillas de 
ayuntamientos en sesentaiocho municipios, en el municipio de San Miguel de 
Horcasitas se propone corregir la alternancia en el regidor propietario tres para que 
quede postulada una mujer. 

Es cuanto Consejera Presidenta, en atención a la propuesta de votación en bloque se 
pone consideración de este Consejo General los siguientes proyectos de acuerdo a 
partir el número 5 y al número treinta y tres del orden del día que corresponden a los 
siguientes proyectos y me permito leer: 

5. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en 10 Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas 
por el Partido Acción Nacional, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

6. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en 10 Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas 
por el Partido Revolucionario Institucional, para el Proceso Electoral Ordinario Local 
2020-2021. 

7.Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las personas 
Candidatas a los cargos de Presidente Municipal, Síndicos(as) y Regidores(as) en la 
planilla de Ayuntamiento de Bacoachi, Sonora, registrada por el Partido de la 
Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

8. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las Candidatas 
y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, Síndicos(as) y 
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Regidores(as) en las planillas de 49 Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas 
por el Partido del Trabajo, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

9. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as) en 30 Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas 
por el Partido Verde Ecologista de México, para el Proceso Electoral Ordinario Local 
2020-2021. 

10. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las personas 
Candidatas a los cargos de Presidentes(as) Municipales, Síndicos(as) y Regidores(as) 
en las planillas de los 61 Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas por el 
Partido Movimiento Ciudadano, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

11. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las 
candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, Síndicos(as) y 
Regidores(as) de las 68 planillas de Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas 
por el Partido Político Morena, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

12. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la fórmula 
de Candidatas a Diputadas por el principio de mayoría relativa, en el Distrito Electoral 
Local 14, con cabecera en Empalme, Sonora, registrada por el Partido Acción 
Nacional, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

13. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la fórmula 
de Candidatas a Diputadas por el principio de mayoría relativa, en el Distrito Electoral 
Local 14, con cabecera en Empalme, Sonora, registrada por el Partido Revolucionario 
Institucional, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

14. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
el Distrito 19 con Cabecera en Empalme, Sonora, registrada por el Partido de la 
Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

15. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
11 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido del 
Trabajo, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

16. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
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11 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido 
Verde Ecologista de México, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

17. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
los 21 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido 
Político Movimiento Ciudadano, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

18. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
11 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido 
Político Morena, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

19. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 6 
Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido Político 
Local Nueva Alianza Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

20. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
los 21 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por el Partido 
Encuentro Solidario, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

21. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Acción Nacional, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

22. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Revolucionario Institucional, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

23. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido del Trabajo, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

24. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
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proporcional, registrada por el Partido Verde Ecologista de México, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

25. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político Movimiento Ciudadano, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

26. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político Morena, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

27. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político Local Nueva Alianza Sonora, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

28. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Encuentro Solidario, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

29. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as), de 47 Ayuntamientos del estado de Sonora, registradas 
por la Coalición integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, Acción 
Nacional y de la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 
2020-2021. 

30. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de Candidatas y Candidatos a los cargos de Presidentes(as) Municipales, 
Síndicos(as) y Regidores(as), en los Ayuntamientos de Bácum, Benito Juárez, 
Benjamín Hill, Cajeme, Cananea, Etchojoa, Fronteras, Guaymas, Hermosillo, 
Huatabampo, Nacozari de García, Navojoa, Nogales, San Luis Río Colorado y Santa 
Cruz, del estado de Sonora, registradas por la Candidatura Común conformada por 
los Partidos Revolucionario Institucional, Acción Nacional y de la Revolución 
Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

31. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el Principio de Mayoría Relativa, en 
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15 Distritos Electorales Locales en el estado de Sonora, registradas por la Coalición 
integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, Acción Nacional y de la 
Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

32. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
los distritos electorales locales 04, 06, 09, 10, 12, 13, 16, 17, 18 y 21, en el estado de 
Sonora, registradas por la Candidatura Común conformada por los Partidos Morena, 
Verde Ecologista de México, Nueva Alianza Sonora y del Trabajo, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

33. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las fórmulas 
de Candidatas y Candidatos a Diputados(as) por el principio de mayoría relativa, en 
los Distritos Electorales Locales 06, 10, 11, 12 y 20 en el estado de Sonora, registradas 
por la Candidatura Común conformada por los Partidos Revolucionario Institucional, 
Acción Nacional y de la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

“Es cuanto”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, a consideración de todos ustedes, ¿ya lo estamos sometiendo a votación 
o apenas lo vamos a poner a consideración? Secretario actualíceme”. 

A consideración de todos ustedes los presentes proyectos de acuerdo, no habiendo, 
adelante Consejera Alma Alonso”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “Muchas gracias 
Consejera Presidenta, buenas noches a todas y a todos, yo nada más quiero hacer 
un reconocimiento al arduo trabajo que ha llevado a cabo el Instituto Estatal Electoral, 
a las áreas de la Dirección del Secretariado, a la Dirección Ejecutiva Asuntos Jurídicos, 
la Unidad Técnica de Informática, pero a todo el personal que estuvo involucrado de 
la mano en el acompañamiento de los partidos políticos, coaliciones, candidaturas 
comunes y candidaturas independientes, pero sobre todo el liderazgo con el que llevó 
estos trabajos del Maestro Nery Ruiz nuestro Secretario Ejecutivo y retomando 
seguimos nosotros todavía en esta emergencia sanitaria, esta emergencia sanitaria 
que ha hecho que este proceso electoral pues suigéneris y pues nos obliga a repensar 
y a reformular todos estos procedimientos que se llevaban en la vía tradicional, les 
extiendo el reconocimiento y a los partidos políticos también se les reconoce y perdón 
partidos políticos, candidaturas, coaliciones y candidaturas independientes que 
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entiendo se votaran el otro bloque, la colaboración por hacer posible todos estos 
registros toda vez que también este proceso vienen inmersas una serie de requisitos 
adicionales aunado a los de elegibilidad del SNR pues tuvimos las acciones 
afirmativas para grupos vulnerables, tuvimos el tema del tres de tres, tenemos todavía 
en curso la revisión del procedimiento, revisión de tres de tres, entonces también un 
reconocimiento para los partidos que colaboraron en hacer posible llegar a este día 
y por supuesto les deseo todo el éxito del mundo en las campañas, es cuanto 
Consejera Presidente”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchísimas gracias 
Consejera Alma Lorena Alonso ¿alguien más desea hacer uso de la voz? adelante 
Representante del PRD Miguel Ángel adelante Representante”. 

Representante Propietario Partido de la Revolución Democrática, Miguel Ángel 
Armenta Ramírez. - “Muy buenas noches, gracias Presidenta, nada más consultar, no 
logre escuchar el que se haya anunciado el tema del acuerdo de la lista de diputados 
de representación proporcional del PRD, traigo mala señal, ando en la calle no sé si 
fue anunciado nada más quisiera hacer esa consulta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Adelante 
Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Si señor Representante del PRD 
Miguel Ángel Armenta, son los puntos que se metieron en la inclusión y están al final 
de la sesión, está considerado al final, en el punto 55 si no estoy mal”. 

Representante Propietario Partido de la Revolución Democrática, Miguel Ángel 
Armenta Ramírez. - “Ok muy bien gracias, aclarado el punto gracias”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “gracias señor 
Secretario ¿alguien más desea hacer uso de la voz? 

También solicitó el uso de la voz, creo que estamos en un momento importantísimo 
del proceso electoral 2020-2021 del estado de Sonora y es precisamente 
encontrarnos justo en el momento en que este Consejo General deberá de aprobar 
los registros de todos aquellos candidatos a presidentes municipales, síndicos con 
todo y su planilla de regidores propietarios y suplentes, así como diputados locales 
que habrán de iniciar sus campañas el día de mañana, me da por supuesto mucha 
satisfacción el esfuerzo que ambas partes hicimos en esta tarea, los representantes 
de los partidos políticos con los apoyos que decidieron establecer en sus diferentes 
oficinas y el personal del Instituto justamente coordinado por la Secretaria Ejecutiva 
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del mismo para poder llevar a buen puerto los registros y estar hoy sentados aquí con 
la posibilidad de el acuerdo que sustentará las campañas a partir del día de mañana, 
estoy muy clara que este es un paso importante en el proceso electoral pues es el 
que determina la cantidad de propuestas que habrá de tener la ciudadanía a partir de 
cada una de las fuerzas políticas, a través de las mismas fuerzas en lo personal o en 
lo particular así como coaliciones y candidaturas comunes, sabemos que la 
existencia de las campañas políticas a partir del día de mañana es de suma 
responsabilidad y de altísimo compromiso por parte de las fuerzas políticas para 
llevarle a todos los ciudadanos sonorenses una alternativa capaz de ser entendida 
por todos y cada uno de nosotros y avalada el día de la jornada electoral el 6 de junio 
cuando así se decida capítulo personal, muy tranquila por el esfuerzo hecho en el 
acompañamiento que el Instituto Estatal Electoral hizo con cada uno de ustedes 
convencida que la elección que tomamos y el acuerdo que tomamos sobre la 
virtualidad de este proceso nos llevó por caminos inéditos, así lo fuimos manejando 
todos los representantes y nosotros mismos pero también convencida que fue el 
camino correcto el cuidar la salud de todos ustedes, todos nosotros hace posible que 
hoy con un esfuerzo un poquito adicional de ustedes y del Instituto llegamos a esta 
sesión no exenta de dificultades con todo lo que significa estar en el último minuto 
revisando la información que aún está ingresando al Instituto sabedora también que 
privilegiamos el tiempo para los partidos políticos para que tuvieran la suficiencia en 
tiempo y disposición para poder subir los registros con todo lo que esto significaba 
SNR sistema del Instituto y que finalmente quedara construido el expediente de cada 
una de las propuestas hechas por los partidos políticos, me parece que eso también 
hay que resaltar, privilegiamos los tiempos de todos ustedes extendiendo el plazo de 
registro y en un acompañamiento virtual y a veces presencial que les dimos a todos 
y cada una de las fuerzas políticas para poder estar hoy aquí reunidos, no me queda 
más que desear efectivamente la mejor de las campañas a todos y cada uno de sus 
candidatos, todas y todos de sus candidatos y que sean las mejores propuestas las 
que elija la ciudadanía el 6 de junio venidero”. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? no habiendo más intervenciones de 
Secretario solamente antes de entrar al proceso de votación solicitó se me excuse de 
la votación del proyecto de acuerdo número 18 si no estoy mal en el que se establecen 
la votación o el proyecto de acuerdo que hace alusión a los candidatos de distritales 
de diputados locales del partido Morena ya que me encuentro en el supuesto que 
establece el artículo veintidós del Reglamento de Sesiones de este Consejo General 
por lo que abre de acompañar la votación del resto de los proyectos que se están 
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sometiendo a consideración a excepción del correspondiente al que acabo de 
mencionar, adelante Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación de los proyectos de acuerdo contenidos en el orden del día 
de los puntos del número 5 al número 33 con la acotación realizada por la Consejera 
Presidenta de excusarse de la votación por encuadrarse en un supuesto en el artículo 
veintidós del Reglamento de Sesiones del Consejo General de este Instituto en el 
proyecto de acuerdo número dieciocho, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor de todos los 
proyectos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Gracias, Consejero Francisco 
Arturo Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Con todas las propuestas”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos se 
aprueban los proyectos de acuerdo los cuales pasaran a firma para los efectos legales 
conducentes”.  

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchísimas gracias 
Señor Secretario, de cuenta del siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
de igual forma se propone la votación en bloque por tratarse de los registros de 
candidaturas independientes, en atención a lo anterior se pone a consideración de 
este Consejo General los siguientes proyectos de acuerdos los cuales son a partir del 
punto número treinta y cuatro hasta el punto número cuarenta y ocho del orden del 
día y corresponden a los siguientes proyectos de acuerdo: 

34. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatas Independientes para contender en fórmula, a los cargos de Diputadas por 
el principio de mayoría relativa, por el Distrito Electoral Local 16, con cabecera en 
Cajeme, Sonora, de las CC. Carmen Susana Valenzuela Benítez y Myrna Guadalupe 
Bernal Palafox, como Propietaria y Suplente, respectivamente, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

35. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Etchojoa, Sonora, 
encabezada por el C. Clemente Neyoy Yocupicio, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

36. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Cananea, Sonora, 
encabezada por el C. Eduardo Quiroga Jiménez, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

37. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Huatabampo, Sonora, 
encabezada por el C. Héctor Juan Salcido Álvarez, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

38. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en fórmula, a los cargos de Diputados por 
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el principio de mayoría relativa, por el Distrito Electoral Local 09, con cabecera en 
Hermosillo, Sonora, de los CC. Jaime Millán Elías y Román Francisco de Lira Ibarra, 
como Propietario y Suplente, respectivamente, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

39. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como Candidato 
y Candidata Independientes para contender en fórmula a los cargos de Diputado y 
Diputada por el principio de mayoría relativa, por el distrito electoral local 06 con 
cabecera en Hermosillo, Sonora, del C. Javier Humberto Zamudio Monreal y la C. 
Lizeth Guadalupe Gómez Eribes, como Propietario y Suplente, respectivamente, para 
el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021. 

40. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Agua Prieta, Sonora, 
encabezada por el C. Jehovany Andrés Urías Ramos, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

41. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Cajeme, Sonora, 
encabezada por el C. José Rodrigo Robinson Bours Castelo, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

42. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en fórmula, a los cargos de Diputados por 
el principio de mayoría relativa, por el Distrito Electoral Local 17, con cabecera en 
Cajeme, Sonora, de los CC. José Terencio Valenzuela Gallegos y Germán Sarmiento 
Soto, como Propietario y Suplente, respectivamente, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

43. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Magdalena de Kino, 
Sonora, encabezada por el C. Omar Ortez Guerrero, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

44. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Nacozari de García, 
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sonora, encabezada por el C. Pedro Morghen Rivera, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

45. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Navojoa, Sonora, 
encabezada por el C. Carlos Alberto Quiroz Romo, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

46. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Agua Prieta, Sonora, 
encabezada por el C. Edmundo Gámez López, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

47. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Guaymas, sonora, 
encabezada por el C. Joel Enrique Mendoza Rodríguez, para el Proceso Electoral 
Ordinario Local 2020-2021. 

48. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro como 
Candidatos Independientes para contender en planilla, a los cargos de Presidente 
Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de Guaymas, Sonora, 
encabezada por la C. Yadira Catalina Cota Lugo, para el Proceso Electoral Ordinario 
Local 2020-2021. 

“Es cuanto Consejera Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias Señor 
Secretario, a consideración de todos ustedes por si tuvieran que hacer alguna 
intervención en este bloque de votación. 

“Antes de iniciar las participaciones también tomó la palabra para presentar mi excusa 
en el proyecto de acuerdo número treinta y seis por estar justamente situada en lo 
que establece el artículo veintidós del Reglamento de Sesiones de este Consejo 
General eso es por una parte y por la otra con un amplio reconocimiento a todos los 
que en este bloque de candidaturas independientes estamos por someter a votación 
por los esfuerzos adicionales que tuvieron que hacer durante la pandemia con los 
cuidados que eso significa y un esfuerzo que reditúa en este momento en la puesta a 
consideración de este Consejo General para sus candidaturas efectivas a partir de 
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mañana en proceso de campaña, me parece que hay un reconocimiento adicional y 
temas que quedan pendientes en el tintero que habremos de hacer llegar tanto al 
Instituto Nacional Electoral como el Congreso del Estado en lo que tiene que ver con 
la forma de obtención de los apoyos ciudadanos de estos fundamentalmente en el 
caso en donde Sonora marcará historia porque un candidato independiente ya electo 
en el proceso inmediato anterior va a la reelección por la misma vía y vuelve a solicitar 
exactamente los apoyos ciudadanos, me parece que Sonora estará marcando un 
análisis específico sobre este tema por encontrarse de nueva cuenta en esa situación 
de recabar los apoyos ciudadanos, un reconocimiento a los que hicieron posible este 
trabajo, las áreas correspondientes del Instituto pero sobre todo los equipos de trabajo 
que a cada uno de los que están sometiendo a consideración de este Consejo 
General el día de hoy y lograron hacer en sus equipos y trabajos de campo. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? no existiendo más intervenciones señor 
Secretario sométalo a consideración con la excusa presentada por esta presidencia”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta nada más 
me permito señalar que en caso de que no existe ninguna razón conforme lo señala 
el artículo veintidós deberá de pronunciarse el Consejo respecto de la excusa, 
entonces en caso de que no exista ningún impedimento de esa excusa, digo se 
someterá simple y sencillamente en los términos del artículo veintidós fracción sexta 
dice para que en caso que existiera algún impedimento de alguno de los demás 
miembros del Consejo se haga el pronunciamiento correspondiente por parte de 
ellos. 

Se pone a consideración de los integrantes del Consejo”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Aplica para la 
anterior entonces, si hay alguna manifestación”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “No existe”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “En contra de mi 
excusa no”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Si”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “No existiendo 
intervenciones adelante con la votación correspondiente señor Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Esta Secretaría consulta a las y los 
consejeros electorales la aprobación de los proyectos (INAUDIBLE) Consejera 
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Presidenta de existir un impedimento conforme al artículo veintidós del Reglamento 
de Sesiones, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor de todos los 
proyectos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Con todos los proyectos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos se 
aprueban los proyectos de acuerdo los cuales pasaran a firma para los efectos legales 
conducentes”.  

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchísimas gracias 
Señor Secretario, de cuenta del siguiente asunto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta 

el siguiente punto corresponde al número cuarenta y nueve el orden del día y es el 
relativo la aprobación en su caso el proyecto acuerdo por el que se determina la 
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Distribución del Financiamiento Público para Gastos de Campaña y el Límite del 
Financiamiento Privado que podrán recibir las y los Candidatos(as) Independientes, 
para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021, en el estado de Sonora”. 

·Es cuanto”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias señor 
Secretario, a consideración de todos los integrantes de este Consejo consejeras 
consejeros, representantes de partidos, no habiendo solicitud de intervención 
someterlo a la vocación correspondiente señor Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto, esta Secretaría 
consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en relación a la 
aprobación del proyecto acuerdo contenido del punto número cuarenta y nueve del 
orden del día, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “En el mismo sentido”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 
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Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos se 
aprueba el proyecto de acuerdo el cual pasara a firma para los efectos legales 
conducentes”.  

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias Señor 
Secretario, de cuenta del siguiente asunto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto, el siguiente punto 
corresponde al número cincuenta y es el relativo la aprobación en su caso el proyecto 
acuerdo por el que se emite la declaratoria de quienes no obtuvieron el derecho a 
registrarse como Candidatos(as) Independientes para contender en planilla, a los 
cargos de Presidente Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el Ayuntamiento de 
Etchojoa, Sonora, encabezada por el C. Indalecio Alcantar Neyoy, para el Proceso 
Electoral Ordinario Local 2020-2021, a propuesta de la Comisión Temporal de 
Candidaturas Independientes”. 

“Es cuanto Consejera Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, a 
consideración de todos los integrantes de este Consejo General, no existiendo 
intervenciones sométalo a consideración del pleno por favor Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Claro que si Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación del proyecto acuerdo contenido del punto número cincuenta 
del orden del día, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 
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Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “En los mismos términos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el proyecto de acuerdo el cual pasara a firma para 
los efectos legales conducentes”.  

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias Señor 
Secretario, de cuenta del siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto, el siguiente punto 
corresponde al número cincuentaiuno y es el relativo la aprobación en su caso el 
proyecto acuerdo por el que se emite la declaratoria de quienes no obtuvieron el 
derecho a registrarse como Candidatos(as) Independientes para contender en 
planilla, a los cargos de Presidente Municipal, Síndicas y Regidores(as) para el 
Ayuntamiento de Cajeme, Sonora, encabezada por el C. Rodrigo González Enríquez, 
para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021, a propuesta de la Comisión 
Temporal de Candidaturas Independientes”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchísimas gracias, 
a consideración de todos consejeros, consejeros, representantes, no existiendo 
solicitud de participación sirva a tomar la votación correspondiente señor Secretario”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto, esta Secretaría 
consulta a las y los consejeros electorales el sentido su voto en relación a la 
aprobación del proyecto acuerdo contenido en el punto número cincuenta y uno del 
orden del día, Consejera Alma Lorena Alonso Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor”. 
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Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 

Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “Como se propone”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueba el proyecto de acuerdo el cual pasara a firma para 
los efectos legales conducentes”.  

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, de cuenta 
del siguiente punto”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
el siguiente punto corresponde al número, aquí estamos solicitando la votación de los 
tres proyectos que se incluyeron en bloque para someter los proyectos mismos que 
se tratan de los mismos registros de partidos políticos que se señalaron 
anteriormente, se pone a su consideración a este Consejo General los proyectos de 
acuerdo contenidos en el punto número cincuenta y dos al cincuenta y cuatro en que 
son los siguientes: 
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52. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de la lista de 
candidatas y candidatos a diputados(as) por el principio de representación 
proporcional, registrada por el Partido Político de la Revolución Democrática, para el 
Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021 en el estado de Sonora. 

53. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, síndicos(as) 
y regidores(as) en 11 ayuntamientos del estado de Sonora, registradas por el Partido 
Político Local Nueva Alianza Sonora, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-
2021. 

54. Proyecto de acuerdo por el que se resuelve la solicitud de registro de las planillas 
de candidatas y candidatos a los cargos de presidentes(as) municipales, síndicos(as) 
y regidores(as) en 27 ayuntamientos del estado de Sonora, registradas por el Partido 
Encuentro Solidario, para el Proceso Electoral Ordinario Local 2020-2021.Es cuanto 

Consejera Presidenta”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Gracias, a 

consideración de todos los integrantes de este Consejo, no habiendo intervenciones 
señor Secretario someterlo a la votación correspondiente”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Con gusto Consejera Presidenta, 
esta Secretaría consulta a las y los consejeros electorales el sentido de su voto en 
relación a la aprobación de los proyectos de acuerdo contenidos en el punto número 
cincuenta y dos al cincuenta y cuatro del orden del día, Consejera Alma Lorena Alonso 
Valdivia”. 

Consejera Electoral, Maestra Alma Lorena Alonso Valdivia. - “A favor de los 
proyectos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Linda Viridiana 
Calderón Montaño”. 

Consejera Electoral, Maestra Linda Viridiana Calderón Montaño. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Ana Cecilia Grijalva 
Moreno”. 

Consejera Electoral, Maestra Ana Cecilia Grijalva Moreno. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Benjamín Hernández 
Avalos”. 
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Consejero Electoral, Maestro Benjamín Hernández Avalos. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Francisco Arturo 
Kitazawa Tostado”. 

Consejero Electoral, Maestro Francisco Arturo Kitazawa Tostado. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejero Daniel Rodarte 
Ramírez”. 

Consejero Electoral, Maestro Daniel Rodarte Ramírez. - “En los mismos términos”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Consejera Presidenta Guadalupe 
Taddei Zavala”. 

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “A favor”. 

Secretario Ejecutivo, Maestro Nery Ruiz Arvizu. - “Por unanimidad de votos 
Consejera Presidenta se aprueban los proyectos de acuerdo los cuales pasaran a 
firma para los efectos legales conducentes”.  

Consejera Presidenta, Licenciada Guadalupe Taddei Zavala. - “Muchísimas gracias 
Señor Secretario, en desahogo del punto número 55 del orden del día relativo a la 
clausura de esta sesión, siendo las veintidós horas con veintitrés minutos del día 
veintitrés de abril del año dos mil veintiuno, doy por clausurados los trabajos 
correspondientes a esta Sesión virtual extraordinaria e instruyo a la Secretaría 
Ejecutiva provea lo conducente para el debido cumplimento de lo aquí acordado, 
muchas gracias a todos por su asistencia y presencia, buenas noches”. 

 

FIRMA DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

Lic. Guadalupe Taddei Zavala 
Consejera Presidenta 
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Esta hoja pertenece al Acta Número 37 de la sesión virtual extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal 
Electoral y de Participación Ciudadana, celebrada el día veintitrés de abril del año dos mil veintiuno, la cual consta de 
36 páginas en total. 


